



GRADUATORIA SERVIZIO CIVILE

ENTE	OPES	
CODICE ACCREDITAMENTO	SU00221	
TITOLO PROGETTO		
	Rimettiamoci in moto	
	(PTCSU0022121011323NMTX)	
SEDE		
	VIS BASKET (206252)	

n	COGNOME	NOME	DATA DI NASCITA	PUNTEGGIO	POSIZIONE
1	NAPPO	VINCENZO	16/07/1998	70	IDONEO SELEZIONATO
2	DI FRANCESCO	ULDERICO	26/01/2001	69	IDONEO SELEZIONATO
3	IERVOLINO	ARCANGELO	30/12/2000	66	IDONEO SELEZIONATO
4	MARCHESE	UGO	07/04/2000	64	IDONEO SELEZIONATO*
5	CASTALDO	GIUSY	08/12/2002	61,25	IDONEO SELEZIONATO
6	ASCOLESE	GIUSEPPE MARCO	12/09/1998	61	IDONEO SELEZIONATO
7	GEMITO	PASQUALE VALERIO	25/02/1995	58	IDONEO NON SELEZIONATO

^{*}Riserva GMO

Roma, 26/05/2022

O.P.E.S. Organizzazione Per l'Educazione allo Sport

Via Salvatore Quasimodo, 129 – 00144 Roma • C.F. 96014760589 – P.IVA 12275191000 www.opesitalia.it – segreteria@opesitalia.it • tel. +39 06.55.179.340 – fax +39 06.45.220.272 Certificazione di Qualità UNI EN ISO 9001:2008 ACCREDIA settore EA 35 rilasciata da E.L.T.I. srl





Il Rappresentante legale dell'ente